

Комплексное образовательное учреждение с углубленным изучением отдельных предметов
«Сыктывкарский муниципальный
район Омской области»
«Калласинская основная общеобразовательная
школа»
149589, Омская обл.,
г. Сыктывкар, Ишимский район,
Калласин, ул. Школьная,
дом 2-3, кв. 74

№ 12.10.18.

6-а-1

Задание №1

„Задавший мир литература”

В одной воинской стране очень давно
были три царства: Энос, Биркина
и Драна. В каждом государстве был
свой царь, свои законы и разные испитии.

В первом государстве царем было
принято звать Рассказ, так как он
отличался своей сообразительностью.

В ^{втором} государстве закон был такой, все
испитии государства не должны были
ссориться или драки». Здесь было одиннадцать
чтобы испитий различного вида: Сказка,
Богемка, Басне, Рассказ, Повесть, Рифм, Нови-

ла, Миро, Прима, Эссе и Панцирем.

Во втором государстве царей было Стихотворение. ~~Закон поэтический не отличался~~ Его закон поэтический не отличался от закона Рассказа. Его закон гласил, ~~Жители его государства должны друг~~ ~~ицить между собой и не должны враждовать с соседними государствами~~. Здесь имелись разные нации было всего лишь семь: Стихотворение, Песни, Вианс, Союз Женщ., Ода, Стихотворение в прозе, Драма, Башара, Поэма. Все имели эти страны любви не только стихи.

В третьем государстве было сразу два короля Комедии и Трагедии. Ну, конечно же законы и имели были тоже разные. Здесь было всего лишь три народа: Драма, Комедия и Трагедия. Их закон был такой.. Так как нас мало мы должны ~~и помочь друг другу и уважать каждого~~ иметь дружно и уважаемо каждого.

Все эти государства имели дружно.

пока в них не поселились Эгипет, Амур-
тврекие и Немадорга. Они тоже хотели
и править государствами и поэтому они
хотели разрушить вечный союз этих
государств. Они разделились и отправи-
лись в разные государства. Они начи-
нали ссоры раздора среди членов.

И как-то в один воскресный день они
решили созвать членов, что как-будто
они являются друг друга презрю. Немадора
сказала что члены северного государства,
что (Рассказу) что Мирка обвиняла его
в крупной хроме. А Амуртврекие сказа-
ло членам южного государства, (Мирке) что
Камедия и Теракия сказали, что Мирка
скучна и глупа. На фу, а Эгипет сказа-
л членам восточного государства, что один
из них слишком весел, а другой скучен
и что они не могут править вместе.

И из-за их слов в этот же день
началась война. На войне они величими
что от никто никого никому не говорил

Они решили разрушить Эгипет, Амур-

творение и Метафору. И познать их
со своих земель и веяний или никогда
больше не возвращаться.
И засии оки долю. И больше
никогда не ругаться.

г. Бийск, ул. Красноармейская, 1
Бийского муниципального района
Кемеровской области
Избенская основная
школа № 1
546580, г. Бийск,
ул. Избенская, 1
телефон: 2-31-96

№ 12.10.18 —

6-д-1

Задание 2

"Если бы я была..."

Однажды в тёплый летний день я
сидела у окна и смотрела на небо. И я
задумалась, как же хорошо птицам.
Они не учат уроков и не ходят в школу.
Они свободно летают по голубому небу.
У них нет никаких забот.

И так я целый день просидела у окна,
и несдвинуто наступила ночь. Я легла
спать и перед сном сказала такой
форазу: "Ах, если бы я была птицей!"

Утром я проснулась и увидела, что у
меня вместо ног маленькие лапки, а вместо

$$12+23=35 \quad 70\%$$

23

рук кривые и все тело покраснело первыми.
Скала я испугалась, но потом привыкла
я вспоминала на улицу и погибла в открытом
мое небо. И тут за мной поднял коршун
и синий улетела от него. Я кашала
укрытии и искала, пока коршун не улетел,
он днем крутил надо мной, но потом
улетел. Вдом росло дерево и я решила
отдохнуть. И сидя на берегу дерева. И
тут я услышала шорох и опекнулась
~~Зади~~ на земле напротив кошка, но
я быстро соображившая и улетела
вновь. И кошка упала в лужу.

Быстро прошел день и вдруг настучала
ночь, нужно было найти новый.
Я нашла дерево с дуплом и решила
там переночевать. „Я больше не хочу
оставаться приютий, хочу стать человеком“ — сказала я.

И на следующее утро я сковы стала
человеком. Я вернулась домой, а родители
сказали, что исчезла у бабушки.

И я поняла что неизбо птиц кирпича

За каждого убийцу пострадает
один человек.

- Вот такое забавное, но страшное
и, думаю, непривычное произошло
сейчас.

1-

4